
19 жовтня, 2025 

    19 Неділя по Зісланні Святого Духа 

НЕДІЛЯ,  10/19 9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) за + Ігора Сушанського 

ПОНЕДІЛОК,  10/207:30 am Божественна Літургія в особливому наміренні 

СЕРЕДА,  10/22 6:15 pm Божественна Літургія в особливому наміренні 

П’ЯТНИЦЯ,  10/24 7:30 am Божественна Літургія в особливому наміренні 

СУБОТА,  10/25 5:00 pm Божественна Літургія в особливому наміренні 

НЕДІЛЯ, 10/26  9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні 

Оголошення  

1 - Парафіяльні чування 

Приєднуйтесь до нас для нічних чувань 7 листопада, з 

21:30 до півночі, в нашій церкві. Ці молитви є потужною 

жертвою Господу, оскільки ми відкладаємо час, зазвичай 

відведений для відпочинку, щоб об'єднатися в жертві та 

відданості. Давайте разом молитися, шукаючи Божої 

благодаті та благословення.  

Роздуми на 19-ту неділю після П'ятидесятниці 

Ісус розповідає притчу про сіяча, який розкидає насіння 

— частина його падає на дорогу, частина на 

кам'янистий ґрунт, частина серед терня, а частина на добрий ґрунт. Він пояснює, що 

насіння — це Слово Боже, а ґрунт — це людське серце, яке його приймає. 

Слово, що дарує життя 

Христос, Божественний Сіяч, ніколи не перестає сіяти. Його Слово щедре, рясне і 

постійне. Однак плід залежить не від сіяча, а від ґрунту душі — від того, наскільки ми 

відкриті для прийняття Його благодаті. 

Святий Іоанн Златоуст нагадує нам: «Вина не в сіячі, а в землі, на яку падає насіння». 

Якщо наші серця тверді, розсіяні або поверхневі, Слово не може пустити коріння. Але 

коли ми слухаємо з покорою і наполегливістю, Божа благодать приносить плоди — 

тридцятикратні, шістдесятикратні або стократні. 

Внутрішні перешкоди 

Шлях символізує зачерствіле серце, яке чує, але не дозволяє Слову проникнути в себе. 

Скелястий ґрунт символізує ентузіазм без глибини — віру, яка зникає в скруті. 

Терни символізують турботи і задоволення життя, які заглушають Духа. 

Кожен з нас несе в собі частинку кожного типу ґрунту. Навернення — це процес, який 

триває все життя, перетворення наших сердець на добрий ґрунт, готовий прийняти 

Слово і дозволити йому зростати. 

Заклик до духовного вдосконалення 

Притча закликає нас обробляти ґрунт наших сердець через молитву, покаяння та 

таїнства. Як і фермер, ми повинні терпляче виривати бур'яни та розпушувати землю, 

щоб Слово Боже могло процвітати. 

Святий Єфрем Сирійський писав: «Насіння Твого Слова, Господи, падає всюди; дай, 

щоб воно принесло плоди в мені». 

Катехитичне вчення з книги «Ми йдемо з Христом»: 

Справжній мир – це внутрішній мир. Однак ми не можемо досягти внутрішнього миру 

самостійно; це дар Божий. Мир між сусідами та народами не завжди можна зберегти 

через нездатність жити за заповідями. Занадто часто конфлікти у світі не можна вирішити 

мирними засобами, і результатом цього стає війна. Керуючись Господом, християни 

повинні робити все можливе, щоб уникнути війни, яка спричиняє страждання, 

руйнування і смерть. Водночас християни повинні бути готові захищати свої домівки, 

родини і народи від агресорів у спосіб, який відповідає Божій волі. Християни можуть 

служити в армії, але ті, хто це робить, повинні керуватися Господом і Його заповідями. 

Тоді вони будуть служити з честю в почесній професії. Святий Григорій Ніський пише: 

«Спочатку давайте розглянемо, що таке мир. Безумовно, це не що інше, як любов до 

ближнього. А що вважається протилежністю любові? Це ненависть і гнів, злість і 

заздрість, образа, а також лицемірство і лихо війни. Чи бачите ви, для скількох різних 

хвороб це одне слово є протиотрутою? Адже мир однаково протистоїть кожній із 

згаданих речей і своєю присутністю знищує ці зло. Так само, як хвороба зникає, коли 

настає здоров'я, і як не залишається темряви, коли починає світити світло, так і коли 

з'являється мир, всі пристрасті, пов'язані з його протилежністю, зникають. Тому 

блаженні миротворці, бо вони будуть названі синами Божими. Хто вони? Ті, хто наслідує 

Божественну Любов до людей, хто проявляє у своєму житті властивості Божественної 

енергії. Господь і Дарувальник добра повністю знищує все, що не має спорідненості і 

чуже добру. Цю роботу Він призначає і для вас, а саме: вигнати ненависть і скасувати 

війну, винищити заздрість і вигнати розбрат, усунути лицемірство і загасити зсередини 

обурення від образ, що тліють у серці. Натомість ви повинні запровадити все, що 

суперечить тому, що було усунуто. 

Тому блаженні миротворці, бо вони будуть названі синами Божими. Хто вони? Ті, хто 

наслідує Божественну Любов до людей, хто проявляє у своєму житті властивості 

Божественної енергії. 
(Святий Григорій Ніський, Молитва Господня, Блаженства, переклад 

Хільда С. Граеф, Paulist Press, Махва, Нью-Джерсі, 1954 Ми йдемо з Христом: Катехізис для молоді, Розділ третій, Ми любимо, 

Тема 19, «Блаженні миротворці», з поправками. 
 

 

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ 

Недільна збірка коштів за 10/12/25 конвертах - $670, анонімні пожертви - $301,  

свічки - $39, онлайн - $150 

Щотижневий бюджет - $1250, прихід - $1160 

Найближчі події  

в парафії та єпархії 

8 лист. –св. Арх. Михаїла та 

Всіх Небесних Сил 

21 лист. –вхід у Храм 

Пресвятої Богородиці 



Protection of the Mother of God 

     Ukrainian Catholic Church 

                 Byzantine Rite 

          2880 Highway 138 NE 

             Conyers, GA 30013 

 

Священик Володимир Петриця 

 

Emergency phone 224-400-0558 

Email: parish@mogchurch.com 

Website: www.mogchurch.com 

 

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений 

час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, 

відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо 

поправитися.   

Будь ласка, памятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого 

Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.mogchurch.com/

